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 Опис дисципліни:

Освітній компонент «Енергетична економіка» належить до 
переліку вибіркових навчальних дисциплін за освітнім 
ступенем «Доктор філософії». Предметом вивчення навчальної 
дисципліни є особливості інноваційних економічних процесів 
на енергетичних підприємствах, засади енергоефективності, 
оцінка заходів по енергозбереженню, доцільність 
впровадження енергетичної безпеки та декарбонізації на 
установах, підприємствах у  національному та глобальному 
економічному середовищі, енергетична диверсифікація за умов 
глобалізації.



Мета дисципліни:

Мета освітнього компонента – набуття здобувачами вищої 
освіти теоретичних і прикладних знань з енергетичного 
управління суб’єктами господарювання, раціонального 
диверсифікаційного енергетичного спрямування, 
енергоощадних заходів, формування енергетичного резерву на 
виробничих, невиробничих підприємствах, енергетичної 
політики, глобалізаційних  процесів зеленої економіки.



 Результати навчання:

• РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 
економіки, соціально-економічних систем на межі предметних галузей, 
а також дослідницькі навички, достатні для проведення 
фундаментальних і прикладних досліджень на рівні останніх світових 
досягнень з розвитку економіки, отримання наукових знань та 
здійснення інновацій. 

• РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи та методи 
економічних наук, а також методологію наукових досліджень, 
застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері економіки з метою 
досягнення економічної та соціальної ефективності  в умовах 
глобалізації. 



 Результати навчання:

• РН03. Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні 
моделі соціально-економічних процесів і систем, ефективно 
використовувати їх для отримання нових знань та/або створення 
інноваційних продуктів у економіці та дотичних міждисциплінарних 
напрямах. 

• РН 11. Застосовувати теоретичні підходи та концепції розвитку ринку 
та ринкового середовища різноманітних галузевих структур.



 Політика оцінювання:

1. Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке 
нараховуються бали.Здобувач вищої освіти мають інформувати викладача 
про неможливість відвідувати заняття. Допускається 1 пропуск з поважних 
причин, який не впливатиме на систему оцінювання. Про відсутність з 
поважних причин доводити до відома викладача заздалегідь. За об’єктивних 
причин (наприклад, хвороба, карантин, міжнародна мобільність) навчання 
може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. У 
будь-якому випадку здобувач вищої освіти зобов’язані дотримуватися усіх 
строків визначених для виконання усіх видів письмових робіт, передбачених 
курсом.

2. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені. Мобільні 
пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування.

3. Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, 
оцінюються на нижчу оцінку (- 0,5 бали). Обов’язковою є присутність здобувач 
вищої освіти на модульному та підсумковому контролях. Перескладання 
модулів відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин. 



 Шкала оцінювання:

Оцінка в балах Лінгвістична оцінка
90 – 100

Зараховано82 – 89

75 - 81

67 -74

60 - 66

1 – 59 Незараховано  (необхідне перескладання)


